

# 多措并举抗旱保苗 确保绿植安然度夏

本报讯 连日来,为有效应对持续高温天气,最大程度减少对绿化苗木的影响,市新园园林绿化工程有限公司多措并举、精准施策开展抗旱保苗工作,为城市绿化苗木“解渴降温”,全力保障城市公共绿化安然度夏。

据了解,目前新安江主城区和洋安区块公共绿地内的草皮、灌木、乔木等共有225万平方米,还有8000余株行道树、3700余只高架月季花箱内的月季需要养护。

记者在江滨中路看到,路边的每一株行道树都挂上了透明的滴灌袋,园林工人正在往滴灌袋

里注水,再打上细孔,水就会缓慢地渗进土壤,向树木根部渗透,使树木及时补充到水分。据介绍,滴灌袋加满一次水后可以养护24小时。

近段时间,市新园园林绿化工程有限公司每天派出150多人对城区的绿化进行遮阴网搭设、滴灌袋加水、根灌、清理杂草、病虫害防治等工作,已在江滨中路、320国道大转盘至焦山加油站等路段投放了2000多只滴灌袋,在城区景观大道和严州大道上搭建了大约一万平方米的遮阴网。同时还有3辆大型洒水车和3辆浇水电动三轮车,每天晚上7点至次日早上7

点,针对管养绿地进行浇水。

此外,市新园园林绿化工程有限公司每天都会组织人员对辖区内的园林绿化苗木进行巡查,做到及时发现、及时报告、及时浇水,确保浇灌不留盲区。为了避免高温时段浇水对植物根系和叶面造成灼伤,园林工人尽量避开高温时段,选择在水分蒸发弱、苗木水分吸收好的清晨、傍晚和夜间等时段浇灌苗木。

下一步,该公司还将集中力量做好苗木修剪、杂草拔除、抗旱保苗以及病虫害处理工作,以确保城区的苗木能够安然度过高温天气。 (记者 吕蕾)



本报讯 近日,为丰富村民精神文化生活,推动“新时代乡村阅读季”主题活动开展,形成爱读书、多读书、读好书的浓厚氛围,寿昌镇各农家书屋纷纷开展了阅读朗诵活动。

在寿昌镇金桥村农家书屋,小朋友们和大学生们围坐一起,分享自己的读书心得,在浩瀚的书海中长见识、增才干。在乌石村农家书屋内,志愿者给孩子们讲授儿童绘本《三个强盗》的故事。随后,小朋友们挑选心仪的书籍围坐一起阅读,并将自己喜欢的好词好句、名言语录等记录下来,以便将来运用到自己的写作当中,农家书屋里弥漫着浓浓的书香氛围。

下一步,寿昌镇将充分发挥农家书屋等文化阵地的作用,推广全民阅读活动,丰富群众精神文化生活,让文化阵地成为青少年学习的“第二课堂”、村民们汲取知识的“智慧库”。 (通讯员 苏思思)

寿昌镇·农家书屋书香浓

## 古树“输液”护健康

日前,记者在新安江街道健安社区香樟公寓小区看到,园林技术人员正在给一株古樟树挂上袋装营养液。据悉,这株有着160多年树龄的古樟树因周围环境改变,下层土壤板结严重,水分与营养缺失,加上近期持续高温,导致树体生长枯竭,不少枝条枯死。为此,专业技术人员通过根系修复、修剪枯枝及挂营养液等救治措施,确保古樟树重焕生机。

(记者 宁文武)



## 闲置地变黄桃园 结出“甜蜜”致富果

本报讯 连日来,杨村桥镇黄盛村的黄桃园里一派丰收繁忙的热闹景象,村民们正忙着采摘成熟的黄桃。

据悉,黄盛村将原村委会旧址及周边空地共6亩土地流转整治之后,打造成黄桃、丝瓜、水果玉米等果蔬乐园。2020年,该村从上海农科院引进了

优质锦绣黄桃品种,经过几年的精心培育,加上长宁溪畔日照充足、水源充沛,得天独厚的自然条件为黄桃生长提供了优良环境。该园出产的黄桃皮薄肉厚、汁多味甜、香气浓郁,迅速赢得了市场青睐,游客们纷至沓来,市场供不应求。

(记者 别阳军)



## 建德市2024年第四期职工因病(非因工)完全丧失劳动能力鉴定结论公示

经个人申请、医疗机构证明、医疗卫生专家小组鉴定、市劳动能力鉴定委员会讨论确定,共有3名职工符合因病(非因工)完全丧失劳动能力标准,现予以公示,接受社会监督。如有异议,请在公示期限内实名向建德市人力资源和社会保障局反映或举报(举报电话:89606509、89606490)。公示期限:2024年8月15日至2024年8月19日。

序号	姓名	性别	身份证号	工作单位
1	周仙明	男	3301261970****2516	个体劳动者
2	周伟民	男	3301261974****0036	个体劳动者
3	蒋建红	男	3301261966****3113	建德市君悦家纺有限公司

## 招聘启事

中国电信股份有限公司建德分公司因业务发展需求:招聘营业员22人,装维经理3人,试用期3个月。主要负责电信业务的宣传、安装等工作。要求35周岁以下,专科及以上学历。有相关工作经验者可适当放宽。薪酬待遇:月薪4500元以上,多劳多得上不封顶。缴纳五险一金。联系方式:骆女士:0571-64727855